



那年的9月,我们带着天真来到学校。
今年的6月,我们带着不舍离开校园。
我们,相逢在陌生之时,分别在熟悉之后。毕业典礼是我们共同的经历、共同的回忆。

毕业歌之“最”荟萃

□记者 杨寒冰 通讯员 钟保强 徐冰 曹雪莉 巴燕昕 文/图

【最反差】最恨是她 最爱是她

郭孟缘是市东方二中初三(24)班的毕业生。在6月27日上午的毕业典礼上,她的一曲独唱《感恩的心》唱哭了现场众多师生。

毕业典礼结束,她拉着班主任谢雅丽的手,久久不愿松开。

郭孟缘哭着告诉记者:“我最舍不得的就是我的班主任。曾经,我最恨的就是她,现在,我最舍不得的也是她。”

郭孟缘说自己比较叛逆,不太好管,可是谢老师从来就没有放弃过她,

经常找她谈话,有时还会批评她。郭孟缘说:“以前,她说我的时候,我都想打她。可是现在我知道,她都是为了我好。”

谢老师怀孕了,预产期是7月20日,可是初三一年,她从没心疼过自己,家住黎明化工院附近的她每天早上7点20分准时到校,陪学生一起学习。这一切郭孟缘都看在眼里、记在心里。

临别之际,她大声地喊出了:“老师,我爱你!”

【最浪漫】气球载着祝福飘向空中

一起看视频回忆3年来的点点滴滴,一起接受学弟学妹们的衷心祝福……6月28日上午,市五中举行毕业典礼,高潮一个又一个,师生的兴奋点不断被点燃。

在学校领导和全体初三教师为毕业生高歌周华健的《朋友》之后,又一

个高潮来临:全体初三教师将自己对学生的殷切祝福写在小卡片上,系在氢气球的细线上,由学生代表放飞。

气球带着卡片,卡片带着祝福,越飞越高,越飞越远,寓意着老师对学生的祝福:越走越高,梦想成真。

【最洋气】和加拿大学生一起毕业

又是一年毕业季。6月24日上午7点30分,洛阳外国语学校在西校区操场举行2014届毕业典礼暨中招动员大会。初三全体师生和家长代表等900余人参加了毕业典礼。

毕业典礼上,学生代表、家长代表、教师代表分别发言表达心声。初中部部长路红作了中招动员。初三年级组组长苑新国老师宣布了优秀学生、希望之星学生名单。段华松校长、胡伟民副校长、许惠琴副校长为学生颁奖。

段华松亲自为毕业生拨穗并宣布他们圆满毕业。他说,将毕业典礼与中招动员大会一起召开,目的是为了鼓励学生专心复习、认真备考,同时让他们拥抱友情,体味师生情谊,怀着感恩之心离开母校温暖的怀抱。

在本次毕业典礼上,还有22位加拿大师生的身影,他们感受到了现场的热烈气氛,时不时发出欢呼声。黄头发、蓝眼睛给整个毕业典礼增添了亮丽的色彩,彰显了外国语学校独有的特色和魅力。

【最积极】考前5天领到毕业证

依依惜别情,悠悠岁月歌。6月20日下午,市五十六中举行“2014届初三毕业典礼”。

这次活动的主题是“回望、感恩、展望”。

邱思璇、王博阳、马显川3名学生代表用他们真诚的话语回顾了在校学习的点点滴滴,表达了对母校的留恋、对老师的感恩和对同学情的珍惜以及对未来的憧憬之情。曹雪莉老师作为教师代表表达了对学生的依依不

舍之情。师生感情至深,让许多人潸然泪下。

校长梁焕霞教诲学生要做一个勇敢的人、感恩的人、为自己负责任的人,同时,对面临中考的同学们给予祝福和激励。

在学生的好奇与期盼中,学校领导为学生颁发了初中毕业证。初三的学生为表达对老师的敬意和感恩,纷纷献上陪伴了他们一个学期的盆花。

【最虔诚】深鞠一躬谢师恩

6月24日上午,市实验中学厚载门校区举行毕业典礼;25日上午,文峰校区举行毕业典礼;27日上午,西工校区举行毕业典礼。

无论天是不是很蓝,日子过得是不是很慢,在那个特殊的时刻,学校的空气中都弥漫着一丝淡淡的忧伤,全体初三学生向母校挥手告别。

再一次凝望着五星红旗在熟悉的校园冉冉升起,学生们再一次聆听教师代表的谆谆教诲,学生代表的发言无处不是对学校和老师

的留恋,家长代表的发言满是对学生的殷切期望和对学校的感谢。

校长颁发的毕业证是沉甸甸的。所有的感谢用一个深鞠躬来表达,所有感谢用这几句话来表达:“老师,您辛苦了!老师,谢谢您!”“老师,感谢您的培养之恩!”“请接受我们的谢师礼:鞠躬,母校,再见了!老师,再见了!”



市东方二中郭孟缘大喊:“老师我爱你!”



市五十六中校领导为学生颁发毕业证(资料图片)

